

美华人携枪大游行 背后原因让人愤怒

歌曲煽动抢劫华人惹众怒

近来,社交媒体上一首名叫《遇见劫匪》的嘻哈歌曲因公然鼓动针对华裔的抢劫以及盗窃等犯罪行为,在美国华人圈引起强烈愤慨。歌曲由非洲裔饶舌歌手 YG 创作,歌词详细地描述了如何到华人居住地进行偷窃的具体过程, MV 更是还原了犯罪现场。歌曲创作者 YG 定于 10 月 15 日在费城举行演唱会,消息一出便在华人社区掀起轩然大波。

近年来,针对华裔的犯罪现象特别是暴力抢劫事件呈上升趋势。南加州律师华强曾在接受媒体记者采访时

该被视为软弱可欺,惨遭不公平对待。参与反暴力、要公平游行示威,是为了展示弱者需要发出声音,任何暴力都会受到法律严惩。”他还表示,当过往民众得知华人所受的伤害后,也都表示同情,给予支持。

南加州律师华强向媒体记者强调:“参加游行的人都必须明确,此次游行是为了反对暴力文化和暴力行为,不针对其他族裔,不涉及党派之争,华裔希望能够联合执法部门和其他族裔共同反对暴力文化和行为。”

华裔第一次公开携枪游行

同日的游行队伍中,还有一支大约由 150 人组成的公开携枪游行队伍,其中约 50 人携枪,这支游行队伍由大费城华人枪友会组织。枪友会携枪队员均挂出拥枪许可,并在枪上插上黄色“空膛旗”,每人手举反对暴力犯罪的标语牌。

大费城华人枪友会委员、此次公开携枪游行组织者之一李然向媒体记者表示:“这大概是有史以来第一次亚裔(华人是一定的)公开携枪游行。”

李然说,选择公开携枪游行的目的有二:一是为了给那些把华人当作肥羊的人一个信息——我们是武装起来的,我们坚决反抗针对华人的犯罪;二是希望让华人同胞明白,作为守法公民,我们可以用合法的手段来保卫自己。

对于一些质疑公开携枪游行是否会损害在美华人形象的声音,李然回应称,路上的美国民众都不会对公开携枪游行感到诧异,警察对携枪游行也没有表示反对,因为华人遵纪守法是人人知道的。当天还有好多非洲裔和美国白人也在现场支持活动,因为他们也是暴力犯罪的受害者。

律师华强也向媒体记者表示,当天的携枪游行队伍很理智、很克制,他们都是空膛游行,游行的过程中枪头朝下,还插着黄色“空膛旗”避免误解。这表明,携枪只是传达“为了正当防卫,并非以暴制暴”示威信息的一种手段。

而此次 YG 事件出来之后,除了携枪游行,华裔民众还在白宫请愿网站发起请愿,抗议 YG 鼓动实施针对华人的抢劫,截至目前,该网站已收集到超过 10 万个签名。按照美国的相关规定,签名人数达到 10 万人,白宫就要就请愿进行回复。

随着华人在美维权运动的进一步展开,如何提高华人在美国的政治地位是一个值得思考的问题。

律师华强希望维权运动能够让华人在未来明确自己在美国社会中的“定位问题”,也就是华人要在美国社会扮演什么角色。她表示,华人要树立全局观,不要只关注一人或一家利益。要积极参与政治事务;要主动帮助华人,无私奉献,让主流社会接受华人;要做社会的引导者和参与者,要做主人而非仆人。

当地时间 10 月 15 日,来自美国东部地区的约 2000 名华人在美国第五大城市费城举行了“反暴力,要安全”的维权大游行,呼吁民众团结起来,以合法方式争取自身利益与安全不受侵害。

此次维权大游行主要是抗议近来不断增加的针对华裔的暴力行为以及嘻哈歌手 YG 煽动抢劫华裔的歌曲在网络上的公开传播。参加游行的民众有费城当地华人,还有从纽约、新泽西州、特拉华州等地赶来声援的华裔民众。

据央视新闻

表示,今年以来,大费城地区已经有近百起针对华裔的刑事犯罪抢劫案件,仅在 9 月份就有多起抢劫。另外,休斯顿、南加州、纽约、新泽西等华人社区也有很多抢劫案件发生。美国加州刚刚宣判的一起抢劫案件也显示,一名美国人仅仅因为被害中国留学生纪欣然就是中国人就实施抢劫。

在华裔频频遭抢的背景下,对于这首公然鼓动针对华裔犯罪的歌曲,美国华人除了愤怒之外,更多的是焦虑、恐惧与不安。“这首歌简直就是仇恨、犯罪,让非裔瞄准华人下手。歌里说华人有钱不爱存银行,这对于犯罪分子来说就是天大的诱惑。我就怕越来越多的非裔年轻人听了这首歌就会走上犯罪之路。”有华人称。

而此前,美籍华裔女子陈凤珠持枪勇斗入室劫匪的事迹在华人社区广泛传播,更是激励民众奋起保护生命与财产安全的决心。

2000 华人高喊反暴力口号

当地时间 15 日 11 点半,约 2000 民众聚集在费城市政府大楼广场,随后游行队伍从广场游行两英里至中国城,游行者们高举横幅标语,上面写着:“坚决反对暴力”“抗议把华人作为暴力和抢劫的目标”“让孩子远离暴力文化”。民众高呼“不要抢劫”“不要犯罪”“要安全”“反暴力”等口号。

在美国生活 20 多年的陈彩秋 15 日专门从纽约赶到费城参加游行。谈到参加游行的感受时,他对媒体记者说:“华人勤奋善良,与人和睦相处,不



雾霾净化塔

“治霾神器”进京 它的威力有多大?

久为霾困。昨日,一款“治霾神器”在网上流传。记者从中国环境新闻工作者协会了解到,这款“治霾神器”名为雾霾净化塔,由荷兰艺术家和设计师丹·罗斯加德设计。

据了解,该雾霾净化塔于 9 月底进京,目前正在朝阳区 798 艺术区内调试和测试,择期将在北京和公众正式见面,并开始它在中国的“减霾在行动”巡展之旅。

雾霾净化塔高达 7 米,是世界上最大的空气净化器。据“减霾在行动”主办方中国环境新闻工作者协会介绍,雾霾净化塔可捕捉并收集空气中至少 75% 的 PM2.5 和 PM10 雾霾颗粒,同时以 360 度全方位释放清新空气,在塔周围制造出一个环状清新空气区域。雾霾净化塔使用小量的绿色能源和专利的无臭氧离子技术,每小时能够净化 3 万立方米的空气。

中国环境新闻工作者协会秘书长刘国正向记者表示,“减霾在行动”是一个旨在教育和引导公众有序、有效、正确参与雾霾治理,自觉践行绿色生活的系列环境宣传教育活动。目前我国大气污染治理的任务很重,尤其是京津冀地区,目前正处于大气治理的关键时期。雾霾塔巡展是其中的重要组成部分,引进雾霾塔的主要考量是基于其警示作用。

在记者问到雾霾塔的实际功效时,刘国正表示,虽然雾霾塔本身具有一定的净化空气功能,但对雾霾的治理

而言它是治标不治本的。“但在重雾霾天气期间,雾霾塔有时也会起到一些应急作用”,刘国正说,如果能在一些公共场所,比如大家喜欢跳广场舞的地方放置一座雾霾塔的话,肯定会受到市民欢迎的。

环保专家彭应登认为,空气净化器只有在密闭或半密闭的空间内,才能发挥效用。对于室外大环境,因为空气是流动的,没有边界的,仅治理一小块,解决不了任何问题,可以说“连标都治不了”,对空气治理没有任何实际的意义。

但据了解,雾霾净化塔并不会一直停留在北京,目前,该活动组委会已开始受理其他城市的巡展申请。

档案:

设计者丹·罗斯加德

丹·罗斯加德是 1979 年出生的荷兰设计师、发明家及艺术家,是社交设计的创造性思想者和制造者,探索人类科技和空间之间的关系,因其对未来景观的设计而知名,2007 年建立了罗斯加德工作室,与设计师和工程师团队一起构建更美好的未来。罗斯加德是经济论坛的青年全球领袖,被福布斯评为富有创意的改变创造者。

据《新京报》

金寨县油坊店乡朱堂村街道一宗商服用地土地使用权司法拍卖公告

拍卖公告编号:第 61168 期
受人民法院委托,定于 2016 年 11 月 3 日 9:30 在安徽省高级人民法院司法拍卖中心(网拍大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。
具体公告内容如下:
一、拍卖标的
金寨县油坊店乡朱堂村街道一宗商服用地土地使用权(土地证号:金国用 2012 第 739 号),使用权类型:出让,用途:商服用地,面积:727.3 平方米,红线外“五通”红线内场地平整,容积率 0.79,使用期限至 2051 年 9 月 11 日。参考价 194.19 万元。
二、看样地点及时间:标的所在地,自 2016 年 10 月 19 日 9:00 起至 2016 年 11 月 2 日 17:00 止。
竞买人须于前述公告期限内,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户(收款单位:合肥市产权交易中心;开户银行:光大银行阜南路支行;账号:087670120100330005096)汇入 20 万元的竞买保证金,并至合肥市南京路 2588 号安徽合肥公共资源交易中心 A 区二楼服务大厅财务窗口开具往来结算收据。再携带相关材料到合肥产权交易中心六楼 662 室王工处办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易中心网站《金寨县油坊店乡朱堂村街道一宗商服用地土地使用权司法拍卖公告》)。
联系人:刘先生 王女士
联系电话:15905659009, 13865225184
查看标的详情网站: www.jinjiupm.com 或 www.hfgzzy.com
安徽金秋拍卖有限公司
2016 年 10 月 19 日

巢湖市诚信拍卖事务有限公司 司法拍卖公告

受人民法院委托,我公定于 2016 年 11 月 10 日上午 9 点 30 分在安徽省高级人民法院司法拍卖中心(网拍大厅网址: http://bd.ahsszc.cn)对下述标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖。
一、拍卖标的:
1. 安徽省宁国市甲路镇工业区厂房建筑面积约 9627.87 平方米,土地面积 26692.2 平方米,整体拍卖参考价:1638.2678 万元。
二、展示及报名时间:自公告之日起至拍卖前一日下午 17:00 止。
三、联系电话:0551-82393877 13966382468
四、公司网址: http://www.chcxpm.com
另受人民法院委托我公定于 2016 年 11 月 10 日上午 10 时在本公司大厅对以下标的物进行公开拍卖。
1. 位于巢湖市幸福巷 33 号巢湖市燃料总公司宿舍楼四单元 102 室,建筑面积约 61.64 平方米,拍卖参考价:20.7 万元。
2. 安徽美诺达电器有限公司所有的位于爱易仓储有限公司仓库内的财产(详见评估报告),拍卖参考价:17,855.1 万元。
二、拍卖地点:巢湖市人民路 347 号二楼拍卖大厅
三、注意事项:参加竞买者在办理登记时,需提交本人身份证原件和复印件,并交纳标的 10% 的竞买保证金,如竞买不成,保证金当场退还(不计息)。
报名时间与展示时间同前。
巢湖市诚信拍卖事务有限公司
2016 年 10 月 19 日

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第 2016122 期 中奖号码:红色球号码 15,22,23,24,28,29 蓝色球号码:08

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	6	7245796	1
二等奖	96	175452	3
三等奖	1233	3000	45
四等奖	60510	200	2089
五等奖	1148924	10	40107
六等奖	10962986	5	395881

全国投注总额:305059324元,安徽投注总额:10621718元
奖池奖金:1089129612元

“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法开奖公告

第 2016285 期 中奖号码:10,13,20,21,25

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	100	1000
三等奖	327	10	3270

本期投注总额:20256元,奖池奖金:15906元

中国福利彩票 3D 玩法

第 2016285 期中奖号码:848

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	270	1040
组选三	263	346

本期投注总额:1013464元,奖池奖金:2000000元

全国联网电脑体育彩票“排列 3”开奖公告

第 16285 期 中奖号码:728

奖级	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	1040	116
组选 3	346	0
组选 6	173	253

本期投注总额:356352元

全国联网电脑体育彩票“排列 5”开奖公告

第 16285 期中奖号码:72839

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	26	100000

本期投注总额:8489614元

中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告

第 2016285 期 中奖号码:06,09,12,14,15

奖级	安徽省中奖注数(注)	安徽省每注奖金(元)
特等奖	0	0
一等奖	75	23
二等奖	3728	823
三等奖	10	10

六省投注总额:498212元,安徽投注总额:97164元
奖池奖金:169228元

全国联网电脑体育彩票“7 星彩”

第 16123 期开奖公告
本期开奖结果:16521977

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	2	5000000
二等奖	12	24052
三等奖	196	1800
四等奖	2368	300
五等奖	26818	20
六等奖	315038	5

全国投注总额:12309474元
下期开奖:9258157.18元

拍卖公告

受委托,我公将于 2016 年 10 月 26 日上午 10 时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,公告如下:
一、拍卖标的:
1. 皖 DHY066 马自达 6,08 年入户,参考价 14 万元。
2. 皖 D-62767 东风小客车,皖 D-63190 金杯小客车,整体拍卖。
二、展示、报名时间:公告日—10 月 25 日下午 16 时。
三、注意事项:参加竞买者请持单位营业执照或本人身份证复印件及标的 10% 竞买保证金办理竞买手续,如竞买不成,七个工作日内退还保证金。
联系电话:0554-2691044
13955442266
公司地址:市朝阳中路联南侧,淮南市鑫桥拍卖有限公司
2016.10.19